

АНГЛИЙСКИЙ ТЕАТР — В СТОЛИЦЕ

ВЧЕРА В РОССИИ

Шестьдесят артистов малой оперной труппы королевского театра «Ковент гарден» (Англия) прибыли вчера самолетом в советскую столицу. Вместе с артистами в Москву прилетел выдающийся композитор нашего времени Бенджамин Бриттен, три оперы которого «Поворот винта», «Альберт Херринг» и «Поругание Лукреции» составили гастрольный репертуар лондонского театра.

Труппа из Лондона в течение двух недель выступала в Ленинграде и Риге. На спектаклях английских артистов побывало уже более двадцати тысяч советских слушателей. В Москве на сцене Музыкального театра имени К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко гости дадут одиннадцать спектаклей.

Сойдя с трапа самолета, Бенджамин Бриттен дал интервью встречавшим его корреспондентам.

— Я счастлив быть в Москве, — сказал он, — где живут мои лучшие друзья — советские артисты Мстислав Ростропович и Галина Вишневская. В Москве я буду рад также встретиться с композитором Дмитрием Шостаковичем, творчество которого я очень высоко ценю.

Я и мои друзья глубоко удовлетворены проходящими сейчас гастролями по вашей стране, маршрут которых чрезвычайно интересен. Аплодисменты советских зрителей, выпавшие на долю нашей труппы, еще раз убеждают нас в том, с каким интересом относятся в вашей стране к английскому искусству.